



**Герхард Гритцнер**, гражданин Австрии родился в г. Шпитталь/Драу 5 мая 1951 года.

Его трудовая деятельность началась на фирме Илбау ГмбХ (в 2000 году фирма переименована в Штрабаг АГ). Руководил рядом строительных проектов фирмы в Австрии (строительство электростанции в Роттау, туннеля Заксенбургштолен, электростанции Заксенбург, строительство мостов для южной автомагистрали), а затем за границей: с 1976 по 1979 осуществляет руководство проектами фирмы в Ливии строительство 3-х очистных сооружений в Триполи, Сабраты, Цлитен. С 1979 по 1980 работает в Чехословакии (г. Пасков) на строительстве целлюлозной фабрики. Следующее десятилетие с 1980 по 1990гг. Г. Гритцнер руководил филиалом фирмы в Ираке и был директором ряда строительных проектов, осуществляемых в этой стране.

С 1991года трудовая деятельность Г. Гритцнера тесно связана с Россией. Он руководит рядом направлений деятельности фирмы на российском рынке.

В настоящее время Г. Гритцнер является Генеральным представителем Штрабаг СЕ, Штрабаг АГ и Дивидаг Интернациональ ГмбХ в России.